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                                Το Παρόν της Κυριακής
                                
                                    «ΤΟ ΠΑΡΟΝ», αισθανόμενο βαθιά υποχρέωση απέναντι στην αγάπη των αναγνωστών και φίλων του, κάνει σήμερα ένα ακόμη βήμα. Περνάει στην ηλεκτρονική μορφή, ώστε να γίνει προσιτό σε όλους όσοι επιθυμούν να γνωρίζουν τι γράφει, Έλληνες και μη, όπου γης.  Στην ηλεκτρονική μας έκδοση οι αναγνώστες μας μπορούν παράλληλα να επικοινωνούν μαζί μας με το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο, προκειμένου να εκφράζουν τις απόψεις και τις παρατηρήσεις τους, που μας είναι απαραίτητες, και επίσης να συμμετέχουν σε δημοσκοπήσεις, απαντώντας σε κρίσιμα ερωτήματα που αφορούν τη χώρα μας και τον Ελληνισμό γενικότερα. Και βέβαια θα έχουν στη διάθεσή τους το αρχείο του «Π» και τις ειδικές εκδόσεις μας και τα αφιερώματα. Ήδη από σήμερα είναι διαθέσιμος ένας μικρός αριθμός φύλλων με την υπόσχεση ότι πολύ σύντομα θα αυξηθεί. Καλή ανάγνωση! Επικοινωνία:   paron@paron.gr										
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                Πρόεδρος ΒΕΠ: Ο βιοτεχνικός κόσμος λέει ναι στην αύξηση του κατώτατου μισθού, όχι σε επιπλέον βάρη στους μικρομεσαίους!
            
	
                Τάσεις φυγής…
            
	
                Εκλογή του καθηγητή Γιώργου Κατρούγκαλου σε ανώτατη θέση στον ΟΗΕ
            
	
                «Κρυφτούλι» κυβέρνησης και ΕΤΑΔ για το Κυβερνείο στην Καλαμαριά – Ανακοίνωση της βουλεύτριας Α’ Θεσσαλονίκης ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, Κ. Νοτοπούλου
            
	
                Διάλεξαν πλευρά στην Ευρώπη οι ” Δημοκράτες”
            


            

                                    

                        

                        
                            
                                Δημοφιλή Νέα
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                Παίζει με τον κίνδυνο της πολιτικής αστάθειας ο Μητσοτάκης
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                Φως στο βάθος του τούνελ ψάχνουν στην κυβέρνηση
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                Κυρ. Μητσοτάκης από την Τήλο: Αποδίδουμε μεγάλη σημασία σε καινοτόμα έργα τα οποία κάνουν την κυκλική οικονομία πράξη
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